



Kurucusu: Haralambos A. Rombopoulos email: ihotispolis@gmail.com Fiyatı-Tιμή: 40 Kuruş Yayın Türü: Yerel süreli

Teşvış Çarşamba

İdıcıkıtıçıs 6 Υπευθınus Δıcıυθ.
 Ανδρέας Ρομπόπουλος
İδıcııtıs
 Χαράλαμπος Ρομπόπουλος
 web: ihotispolis.com - e-mail: ihotispolis@ihotispolis.com
 Αρ.Φύλλου: 8032

Sahibi ve Sorumlu Müd.
 Andrea Rombopoulos
Kurucusu
 Haralambos Rombopoulos
 Sayı: 8032

Δıcıυθınuş - Adres: Parmakkarı Tel sokak No 9-11/2 Beyođlu
 Tel/Fax: 0090 212 2513248

2
 Νοεμβρίου Kasım

► Συνεργασία με την Ουάσιγκτον

Συνεργασία Τουρκίας-ΗΠΑ στον τομέα της ασφάλειας

Ο υπουργός Άμυνας των ΗΠΑ Λιον Πανέτα υπογράμμισε τη βούληση της Ουάσιγκτον να διατηρήσει προνομιακές σχέσεις με την Τουρκία στο θέμα της ασφάλειας, κατά τις συνομιλίες που είχε με τον ομόλογό του Ισμέτ Γιλντίζ, ανακοίνωσε ο εκπρόσωπος του Πεντάγωνου Τζον Κέρμμι.

Ο Πανέτα διευκρίνισε επίσης ότι ο αμερικανικός στρατός είναι έτοιμος να προσφέρει περισσότερη ανθρωπιστική βοήθεια στη χώρα που επλήγη από πολύ ισχυρό σεισμό, δήλωσε ο Κέρμμι.

Ο υπουργός Πανέτα επανέλαβε εκ νέου στον υπουργό Γιλντίζ ότι οι ΗΠΑ δεσμεύονται σε μια ισχυρή σχέση με την Τουρκία στο θέμα της ασφάλειας, εξήρε τη συνεισφορά της Τουρκίας στην αποστολή εκπαίδευσης στο Αφγανιστάν και υποσχέθηκε τη συνέχιση παροχής ανθρωπιστικής βοήθειας στην επαρχία Βαν, μετά το σεισμό, αν καταστεί αναγκαίο.

► Ανακοίνωση του Γ.Γ του ΟΗΕ

Τον Ιανουάριο τα σπουδαία στο Κυπριακό

Ραντεβού ξανά τον Ιανουάριο έδωσε ο γενικός γραμματέας των Ηνωμένων Εθνών, Μπαν Κι-μουν, στους Δημήτρη Χριστόφια και Ντερβίς Έρογλου, ενώ υποστηρίζει ότι «προχωρούμε προς το τέλος παιχνιδιού (τελικό στάδιο) των διαπραγματεύσεων».

Σύμφωνα με τη γραπτή δήλωση που ανέγνωσε σήμερα στην έδρα των Ηνωμένων Εθνών, παρουσία των ηγετών των δυο κοινοτήτων και χωρίς στη συνέχεια να δεχτεί ερωτήσεις, ο Γενικός Γραμματέας του διεθνούς οργανισμού αναφερόμενος στο διήμερο των συνομιλιών, 30 και 31 Οκτωβρίου στο Greentree, στην περιοχή Μανχάσετ, του Λονγκ Άιλαντ της Νέας Υόρκης, ανέφερε ότι «οι δυο πλευρές πέτυχαν ενθαρρυντική πρόοδο κατά

τη διάρκεια των δυο αυτών ημερών σε κάποια από τα εναπομείναντα θέματα».

Ο επικεφαλής του ΟΗΕ πρόσθεσε ότι «οι κύριοι Χριστόφιας και Έρογλου έχουν συμφωνήσει ότι περαιτέρω προσπάθειες είναι απαραίτητες τους επόμενους δυο μήνες, καθώς προχωρούμε προς το τέλος παιχνιδιού (τελικό στάδιο) των διαπραγματεύσεων. Ο ειδικός μου σύμβουλος και η ομάδα του παραμένουν έτοιμοι να βοηθήσουν. Προσκάλεσα τους δυο ηγέτες σε νέα συνάντηση μαζί μου με την ίδια μορφή τον Ιανουάριο. Μέχρι τότε, αναμένω ότι οι εσωτερικές πιυχές του Κυπριακού προβλήματος θα έχουν επιλυθεί ούτως ώστε να μπορέσουμε να προχωρήσουμε μετά σε πολυμερή

Σελ. 6

► Για τον τερματισμό των συγκρούσεων

Συρία και Αραβικός Σύνδεσμος κοντά στην εξεύρεση συμφωνίας

Σε συμφωνία για την εξεύρεση λύσης στην αντικαθεστωτική εξέγερση στη Συρία, που τείνει να λάβει χαρακτηριστικά εμφυλίου πολέμου, κατέληξαν οι συριακές Αρχές και επιτροπή του Αραβικού Συνδέσμου, μετέδωσαν τα συριακά μέσα. Τις απαντήσεις της Συρίας δηλώνει ότι περιμένει ο Αραβικός Σύνδεσμος.

«Η Συρία και ο Αραβικός Σύνδεσμος συμφώνησαν σε ένα τελικό κείμενο σχετικά με την κατάσταση στη Συρία.

Ωστόσο, αργότερα μέσα στην ημέρα ο Αραβικός Σύνδεσμος ανακοίνωσε ότι περιμένει από τη Δαμασκό τις απαντήσεις της στις προτάσεις που υπέβαλε.

Οι δυο πλευρές, ο Αραβικός Σύνδεσμος και Σύροι αξιωματούχοι, είχαν συναντηθεί

την Κυριακή στο Κατάρ για να δοθεί ένα τέλος στην αιματοχυσία.

Ο Σύνδεσμος ζήτησε την άμεση απελευθέρωση των κρατουμένων, την απόσυρση των στρατιωτικών δυνάμεων από τους δρόμους και την έναρξη διαλόγου με την αντιπολίτευση. Επιπλέον, όπως είπε ο ηγέτης του Κατάρ, Χαμάντ αλ-Θανί, ο Άσαντ πρέπει να προχωρήσει σε σοβαρές μεταρρυθμίσεις, οι οποίες έχουν εξαγγελθεί από την κυβέρνηση χωρίς να υπάρχει κάποια ουσιαστική πρόοδος.

Από την πλευρά της η Συρία καλεί την αντιπολίτευση να καταθέσει τα όπλα της και τις αραβικές χώρες να τερματίσουν τη χρηματοδότηση της αντιπολίτευσης.

Επικρίσεις Ερντογάν για τη στάση της Γερμανίας στην ενταξιακή πορεία



Ο Ταγίπ Ερντογάν κατηγορήσε τη Γερμανία ότι απογοητεύει τη χώρα μη καταβάλλοντας περισσότερες προσπάθειες

για να στηρίξει την ενταξιακή της υποψηφιότητα στην ΕΕ και μη αναγνωρίζοντας την προσπάθεια των τουρκικών καταγωγής μεταναστών να

Όταν ρωτήθηκε ποιά θεωρεί ότι είναι η μεγαλύτερη αδυναμία των Γερμανών πολιτικών σχετικά με την ένταξη, ο Ερντογάν απάντησε: «Οι Γερμανοί πολιτικοί δεν αναγνωρίζουν επαρκώς την ενσωμάτωση τριών εκατομμυρίων Τούρκων στη Γερμανία».

«Η Γερμανία πρέπει να κάνει περισσότερα για την υποψηφιότητα ένταξης της Τουρκίας στην ΕΕ, καθώς αυτό θα στηρίξει μαζικά την ένταξη. Καθώς εμείς οι Τούρκοι έχουμε πολύ θετική άποψη για τη Γερμανία, νιώθουμε απογοητευμένοι ως προς το θέμα αυτό», πρόσθεσε.

Χαρακτηρίζοντας τους τουρκικούς καταγωγής μετανάστες ανθρώπους ανοιχτούς και νομοταγείς, ο Ερντογάν είπε ότι η Γερμανία πρέπει να επιδείξει περισσότερη αλληλεγγύη προς την Τουρκία. Επέκρινε επίσης τη διαφωνία της Γερμανίας στη διπλή υπηκοότητα και τους νόμους που υποχρεώνουν κάθε Τούρκο που μεταβαίνει στη Γερμανία να μιλά καλά γερμανικά πριν φθάσει στη χώρα αυτή, λέγοντας ότι αυτό παραβιάζει τα ανθρώπινα δικαιώματά τους.

ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ...ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ...**ΙΕΡΟΣ ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ**

Γνωστοποιείται ότι την Κυριακήν 6η Νοεμβρίου του εν Αγίοις Πατρός ημών Παύλου, Αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως του Ομολογητού, εν τω καθ' ημάς Ιερώ Ναώ τελείται θεία λειτουργία.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΛΔΕΓΙΡΜΕΝ

Γνωστοποιείται ότι την Κυριακήν 6η Νοεμβρίου του εν Αγίοις Πατρός ημών Παύλου, Αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως του Ομολογητού, εν τω καθ' ημάς Ιερώ Ναώ τελείται θεία λειτουργία.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΣΕΓΚΕΛΚΙΟΪ

Γνωστοποιείται ότι την Κυριακήν 6η Νοεμβρίου του εν Αγίοις Πατρός ημών Παύλου, Αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως του Ομολογητού, εν τω καθ' ημάς Ιερώ Ναώ τελείται θεία λειτουργία.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΜΟΝΟΣ ΚΟΥΣΚΟΥΝΤΖΟΥΚΙΟΥ

Γνωστοποιείται ότι την Κυριακήν 6η Νοεμβρίου του εν Αγίοις Πατρός ημών Παύλου, Αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως του Ομολογητού, εν τω καθ' ημάς Ιερώ Ναώ τελείται θεία λειτουργία.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΕΙΣΟΔΙΩΝ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙΟΥ

Γνωστοποιείται ότι την Κυριακήν 6η Νοεμβρίου τελείται θεία λειτουργία ιερουργούντος του Σεβ. Μητρο. Τρανουπόλεως κ. Γερμανού.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ ΤΑΞΕΙΜ

Γνωστοποιείται ότι την Κυριακήν 6η Νοεμβρίου τελείται θεία λειτουργία.

ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΤΑΤΑΟΥΛΩΝ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ

Ανακοινούται ότι το Σάββατον 5η Νοεμβρίου τελεσθήσεται εν αυτώ θεία λειτουργία.

ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΤΑΤΑΟΥΛΩΝ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Ανακοινούται ότι την Κυριακήν 6η Νοεμβρίου τελεσθήσεται εν αυτώ Αρχιερατική θεία λειτουργία ιερουργούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Σασίμων κ. Γενναδίου.

ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΤΑΤΑΟΥΛΩΝ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Ανακοινούται ότι την Τρίτην 8η Νοεμβρίου Η Σύναξις των Αρχιστρατήγων Μιχαήλ και Γαβριήλ και των λοιπών Ασωμάτων Δυνάμεων τελεσθήσεται εν αυτώ θεία λειτουργία

Ι. ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΝΗΣΩΝ Ι. ΝΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΠΡΙΓΚΗΠΟΥ

Ανακοινούται ότι την προσεχή Κυριακήν, 6ην Νοεμβρίου, εν τω Ιερώ ημών Ναώ, τελείται Θ. Λειτουργία, χοροστατούντος του Σεβ. Ποιμενάρχου ημών, Μητροπολίτου Πριγκηποννήσων κ. Τακώβου.

Ιερός Ναός Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Προποδών Ταταούλων.

Προσεχείς Ακολουθία:

Κυριακή 6 Νοεμβρίου: Κυριακή Ζ' του ΛΟΥΚΑ. Όρθρος και Θεία Λειτουργία.

ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ...ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ...**ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΠΡΟΦΗΤΟΥ ΗΛΙΟΥ ΣΚΟΥΤΑΡΕΩΣ ΧΕΙΡΟΤΟΝΙΑ ΠΡΣΒΥΤΕΡΟΥ**

Γνωστοποιείται ότι την Κυριακήν 6η Νοεμβρίου επί τη εορτή του εν Αγίοις Πατρός ημών Παύλου, Αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως του Ομολογητού, τελείται Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Σεβ. Ποιμενάρχου ημών Μητροπολίτου Γέροντος Χαλκηδόνος κ. Αθανασίου

Κατά την ως άνω θείαν λειτουργίαν θα τελεσθεί η εις προεσβύτερον χειροτονία του Ιερολ. Αρχidiaκόνου της Ιεράς ημών Μητροπόλεως κ. Κασσιανού Νότη. Θα επακολουθήσει δεξίωσις εν τη αιθούση του ιερού ναού.

ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΣΘΕΝΗΣ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΠΑΜΜΕΓΙΣΤΩΝ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗ ΧΟΡΟΣΤΑΣΙΑ

Ευχαρίστως ανακοινούται ότι εξ αφορμής της επετείου μνήμης και Συνάξεως των Αρχιστρατήγων Μιχαήλ και Γαβριήλ και των λοιπών Ασωμάτων Δυνάμεων, πανηγυρίζοντας του φερωνύμου ημών Ιερού Ναού, την Δευτέραν 7ην Νοεμβρίου, και περι ώραν 16ην τελεσθήσεται Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' αρτοκλασίας, καθ' ον ευλαβή προσκλήσει της εκκλησιαστικής ημών επιτροπής, ηγαθύνθη όπως χοροστατήση η Α.Θ.Π, ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ Βαρθολομαίος, προσερχόμενος μεθ' απάσης της ακολουθίας Αυτού, ίνα ευλογήση εκ του σύνεγγυς την ημετέρα Κοινότητα.

Εκκίνησις λεωφορείου του πρακτορείου ΟΡΥΣ την Δευτέραν από την πλατειαν του Κουρτουλούς την 14ην και 45 ώραν, από την Όπερα του Ταξείμ την 15η ώρα, με προορισμόν τον Ιερόν Ναόν και επιστροφήν εις τα ίδια.

ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΚΟΥΡΟΥΤΣΕΜΕ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗ ΧΟΡΟΣΤΑΣΙΑ

Ευχαρίστως ανακοινούται ότι την Κυριακήν 6η Νοεμβρίου, η Α.Θ.Π ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ Βαρθολομαίος αποδεχθείς ευλαβή πρόσκληση της εκκλησιαστικής ημών επιτροπής, ηγαθύνθη όπως προσερχόμενος μεθ' απάσης της ακολουθίας Αυτού χοροστατήση εν τω καθ' ημάς πανηγυρίζοντι Ιερώ Ναώ, κατά την τελεσθίσμένην εν αυτώ θείαν λειτουργίαν και ευλογήση εκ του πλησίον την ημετέρα Κοινότητα.

Θα επακολουθήσει δεξίωσις εν τη κοινοτική αιθούση.

Εκκίνησις λεωφορείου του πρακτορείου ΟΡΥΣ από την πλατειαν του Κουρτουλούς την 9η ώρα, έμπροσθεν της Όπερας του Ταξείμ την 9ην και 15 με προορισμόν τον Ιερόν Ναόν και επιστροφήν εις τα ίδια.

ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΑΡΝΑΟΥΤΚΙΟΪ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΠΑΜΜΕΓΙΣΤΩΝ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Μετά πολλής χαράς φέρεται εις γνώσιν των ευλαβών ενοριτών και παντός φιλεόργτου Χριστιανού ότι εξ' αφορμής της εορτής της Συνάξεως των Αρχιστρατήγων Μιχαήλ και Γαβριήλ και των λοιπών Ασωμάτων Δυνάμεων, πανηγυρίζοντας του φερωνύμου ημών Ιερού Ναού, την Τρίτην 8η Νοεμβρίου τελεσθήσεται εν αυτώ αφ' εσπέρας μεν Δευτέραν, 7ην ιδίου και ώραν 18ην Μέγας πανηγυρικός εσπερινός, την επάυριον δε Τρίτην, ημέραν της εορτής, πανηγυρική θεία λειτουργία μετ' αρτοκλασίας.

Κατ' αμφοτέρας τας ως άνω ιερας ακολουθίας θα προστή ο Σεβ. Μητροπολίτης Μυριοφυτου και Περιστάσεως κ. Ειρηναίος, Αρχιερατικώς Προϊστάμενος της ημετέρας Κοινότητας.

Θα επακολουθήσει δεξίωσις εν τη κοινοτική αιθούση

Κοινοτικά...Κοινοτικά...Κοινοτικά.**ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΥΠΗ ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ (BURGAZADA AYA YORGİ KARIPİ MANASTIRI VAKFI). ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

1-Οι εκλογές για την ανάδειξη νέας Επιτροπής θα διεξαχθούν το Σάββατο 10 Δεκεμβρίου 2011 στην Κοινοτική αίθουσα του Ι. Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Γεντίκουλε (İlyas Bey c. 57 - 59 Yedikule) και στην Κοινοτική αίθουσα Αγίας Τριάδος Ταξίμ (Meşelik sok. 7 Taksim)

2-Οι κάλπες θα παραμείνουν ανοικτές από ώρα 10.00 μέχρι 16.00.

3-Δικαίωμα ψήφου έχουν όλοι οι ρωμιοί ορθόδοξοι που κατοικούν εντός των ορίων της πόλης μας και είναι εγγεγραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο που ήδη χρησιμοποιήθηκε και στις προηγούμενες κοινοτικές εκλογές.

4-Οι ψηφοφόροι πρέπει να ελέγξουν εάν είναι εγγεγραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους, οι οποίοι ήδη βρίσκονται στα γραφεία του Ι. Ναού της Αγίας Τριάδος Ταξίμ. (κ. Γεώργιος Γκιουν τηλ. 0212- 252 88 85) και στα γραφεία του Αγίου Δημητρίου Ταταούλων (κ. Θωμαή τηλ. 0212 - 2506248) μέχρι τις 21 Νοεμβρίου 2011Δευτέρα.

5-Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλλουν αίτηση στα γραφεία των αναφερομένων κοινοτήτων από τη δημοσίευση της παρούσης ανακοίνωσης μέχρι τη Δευτέρα 05 Δεκεμβρίου 2011 και ώρα 15.00, επισυνάπτοντας απαραίτητως σύμφωνα με τα άρθρα 31 και 32 του Κανονισμού Βακουφίων (2575) στην αίτηση τους :

α) Αντίγραφο ταυτότητάς τους.

β) Πιστοποιητικό ποινικού μητρώου από την εισαγγελία.

γ) Πιστοποιητικό μόνιμου κατοικίας από τον μουχτάρη ή από το Ληξιαρχείο και

δ) Αντίγραφο πτυχίου τουλάχιστον α' παιδείας.

6- Το ψηφοδέλτιο θα καταρτιστεί σύμφωνα με την αλφαβητική σειρά των επωνύμων των υποψηφίων της τουρκικής ταυτότητάς τους.

7- Την ημέρα των εκλογών οι ψηφοφόροι πρέπει να προσέλθουν στις κάλπες με την ταυτότητά τους.

Η Εφορευτική Επιτροπή.

ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ...ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ...**ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΚΑΛΑΜΗΣΙΩΝ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ**

Γνωστοποιείται ότι επί τη ιερα μνήμη του εν Αγίοις πατρός ημών Ιωάννου Αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως του Χρυσοστόμου, πανηγυρίζοντας του Ιερού ημών Ναού, αι Ιερα Ακολουθίαί θα τελεσθούν ως εξής:

Το Σάββατον 12 Νοεμβρίου θα ψάλει ο Μέγας πανηγυρικός Εσπερινός, περι ώραν 16.00

Τη δε Κυριακή 13 Νοεμβρίου, κυριώνυμον ημέρα της εορτής τελείται Πανηγυρική Αρχιερατική θεία λειτουργία μετ' αρτοκλασίας υπέρ υγείας και μακροημερεύσεως των ευλαβών προσκυνητών, προεξάρχοντος του Σεβ. Ποιμενάρχου ημών Μητροπολίτου Γέροντος Χαλκηδόνος κ. Αθανασίου.

Μετά το πέρας της θείας λειτουργίας θα επακολουθήσει δεξίωσις εν τη αιθούση του ιερού ναού.

ΙΕΡΟΣ ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ

Γνωστοποιείται ότι την Κυριακήν 13 Νοεμβρίου του εν Αγίοις πατρός ημών Ιωάννου, Αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως του Χρυσοστόμου, εν τω καθ' ημάς Ιερώ Ναώ τελείται θεία λειτουργία.

ΙΕΡΟΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΕΥΦΗΜΙΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ

Γνωστοποιείται ότι την Κυριακήν 13 Νοεμβρίου του εν Αγίοις πατρός ημών Ιωάννου, Αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως του Χρυσοστόμου, εν τω καθ' ημάς Ιερώ Ναώ τελείται θεία λειτουργία.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΠΡΟΦΗΤΟΥ ΗΛΙΟΥ ΣΚΟΥΤΑΡΕΩΣ

Γνωστοποιείται ότι την Κυριακήν 13 Νοεμβρίου του εν Αγίοις πατρός ημών Ιωάννου, Αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως του Χρυσοστόμου, εν τω καθ' ημάς Ιερώ Ναώ τελείται θεία λειτουργία.

Εις το τέλος της θείας λειτουργίας θα τελεσθεί Τρισάγιον υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αιδίμου

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΓΕΡΟΝΤΟΣ ΕΦΕΣΟΥ ΚΥΡΟΥ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ

Θα επακολουθήσει δεξίωσις εν τη αιθούση του ναού.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΣΕΓΚΕΛΚΙΟΪ

Γνωστοποιείται ότι την Κυριακήν 13 Νοεμβρίου του εν Αγίοις πατρός ημών Ιωάννου, Αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως του Χρυσοστόμου, εν τω καθ' ημάς Ιερώ Ναώ τελείται θεία λειτουργία.

Επικαιρότητα..**Νέες προσαγωγές για την υπόθεση ΚΚΚ**

Το περασμένο Σάββατο, σε μία ακόμα από τις πολυάριθμες συντονισμένες επιχειρήσεις της αστυνομίας στο πλαίσιο των προσαγωγών για την υπόθεση ΚΚΚ, ο εκδότης και γνωστός πολιτικός ακτιβιστής για τα δικαιώματα των μειονοτήτων στην Τουρκία Ραγκίπ Ζαράκολου και η ακαδημαϊκός Μπουσρά Ερσανλί συνελήφθησαν και οδηγήθηκαν στην Ασφάλεια.

Η υπόθεση ΚΚΚ, που σύμφωνα με την αστυνομία αποτελεί οργάνωση προσκεϊμμένη στο ΡΚΚ, έχει οδηγήσει σε φυλάκιση τουλάχιστον 4000 ατόμων κατά τη διάρκεια των τελευταίων 20 μηνών. Όπως καταγγέλλουν οι δικηγόροι των προσαχθέντων, πολίτες προσάγονται στην Ασφάλεια δίχως να τους απαγγελθούν κατηγορίες ενώ οι ίδιοι δεν έχουν πρόσβαση στις δικογραφίες.

Το τελευταίο κύμα προσαγωγών στη χώρα έφερε ενώπιον του ανακριτή τους Ράγκιπ Ζαράκολου και Μπουσρά Ερσανλί με την κατηγορία της συμμετοχής στην εν λόγω οργάνωση. Ο κ. Ζαράκολου, εκδότης και πρόεδρος του Συνδέσμου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, υπήρξε μία από τις φωνές της χώρας όσον αφορά τα δικαιώματα των μειονοτήτων μέσα από τη θεσμική του ταυτότητα, ως πρόεδρος ΣΑΔ, αλλά και με την ενασχόλησή του στον εκδοτικό οίκο που διατηρεί από τον οποίο ουκ ολίγοι τίτλοι έχουν μεταφραστεί από τα ελληνικά στα τουρκικά και αφορούν ιστορίες σχετικές με την ανταλλαγή των πληθυσμών, τους Καραμανλήδες αλλά και τις διώξεις των Ρωμιών κατά το 1955 και το 1964 (Το βιβλίο «Κεφαλικός Φόρος» του κ. Ζαϊτ Τσετινογλου εκδόθηκε από τον οίκο του). Ένα από τα τελευταία βιβλία πάνω στο οποίο δούλευε ήταν και η έκδοση των απομνημονευμάτων του Εμμανουήλ Εμμανουηλίδη, του βουλευτή Σμύρνης και Αϊδινίου στην Οθωμανική Βουλή.

Τη μέρα που η Μπουσρά Ερσανλί συνελήφθη και οδηγήθηκε στην Ασφάλεια, η θέση της στο πάνελ που διοργάνωσε το Ίδρυμα Ιστορίας με τίτλο «Θέματα προς συζήτηση της Ιστορίας της Τουρκικής Δημοκρατίας» έμεινε κενή. Η κ. Ερσανλί θα ήταν η συντονίστρια της συνεδρίας «Τάξη, Ταυτότητα, Κράτος και Άτομο» όπου η κεντρική παρουσίαση αφορούσε συμπεράσματα σχετικά με τις πολιτικές του κράτους κατά των μη-μουσουλμανικών μειονοτήτων. Η κ. Ερσανλί είχε κάνει την βιβλιοκριτική για την τουρκική έκδοση του βιβλίου του κ. Ηρακλή Μήλλα «Εικόνες Ελλήνων και Τούρκων», το οποίο βραβεύθηκε με το βραβείο «Διδώ Σωτηρίου» της Εταιρίας Ελλήνων Συγγραφέων το 2004.

Κοινοτικά...Κοινοτικά...Κοινοτικά.**ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΠΑΜΜΕΓΙΣΤΩΝ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ
ΜΕΓΑΛΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ
ARNAVUTKÖY AYI STRATI TAKSIARHI RUM ORTODOKS
KILISESI VE VAKFI****ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ**

Ανακοινώνεται στους Ομογενείς ότι η Εφορευτική Επιτροπή της Κοινότητας ΠΑΜΜΕΓΙΣΤΩΝ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ ΜΕΓΑΛΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ, απεφάσισε να διεξάγει τις εκλογές προς ανάδειξη νέου διοικητικού σώματος για την επόμενη τετραετία.

Οι εκλογές της Κοινότητας θα αναβληθούν για την 4η Δεκεμβρίου 2011, Κυριακή λόγω του ότι οι εκλογικοί κατάλογοι που θα αναρτηθούν από σήμερα νομικά πρέπει να είναι οριστικοί 15 μέρες πριν την διεξαγωγή εκλογών.

Ως επί των εκλογών Εφορευτική Επιτροπή ορίστηκαν οι,

1. Παντελής Λάκη Βίγκας
2. Ανδρέας Ρομποπουλος
3. Ιωάννης Δεμιρτζιογλου
4. Κωσταντίνος Τζοβανίδης
5. Σεβαστή Μπαρμπαλόνη
6. Χρίστος Δαφνοπατίδης

Οι ημερομηνίες ανάρτησης των εκλογικών καταλόγων και υποβολής υποψηφιοτήτων θα ανακοινωθούν αργότερα από την Εφορευτική Επιτροπή.

**ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΑΤΑΟΥΛΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΣΚΙΟΪ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ
ΠΡΟΠΟΔΩΝ ΤΑΤΑΟΥΛΩΝ****-Kurtulus Aya Tanaş Aya Dimitri Aya Lefter Rum
Ortodoks Kilisesi ve Mektebi Vakfi- -Hasköy Aya
Paraskevi Rum Ortodoks Kilisesi Vakfi- -Beyoğlu
Yenişehir Evangelistra Rum Ortodoks Kilisesi Vakfi-****1η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ
ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

1-Ανακοινούται ότι οι εκλογές για την ανάδειξη νέων διοικητικών σωμάτων των τριών Κοινοτήτων θα διεξαχθούν παρουσία συμβολαιογράφου, την Κυριακή, 4 Δεκεμβρίου 2011, κατά τις οποίες θα τοποθετηθούν κάλπες...

Στον Ι. Ναό του Αγ. Δημητρίου Ταταούλων, Atesböceği Sok. No. 2 Kurtulus

Στο Σύνδεσμο Μοδιού, Neşe Sok. No. 12 Kadıköy, Moda
Στον Ι. Ναό Παμμ. Ταξιαρχών Αρναούτκιοϊ, Satış Meydanı No. 22, Arnavutköy

2-Οι κάλπες θα παραμείνουν ανοιχτές από τις 09:30 μέχρι τις 16:30.

3-Δικαιώμα ψήφου έχουν όλοι οι ρωμιοί ορθόδοξοι που κατοικούν εντός των ορίων της Πόλης μας και απαραίτητως πρέπει να ελέγξουν εάν είναι καταγεγραμμένοι στον ανανεωμένο κατάλογο ομογενών ο οποίος θα αναρτηθεί στα γραφεία της Κοινότητας Αγίου Δημητρίου Ταταούλων μέχρι τις 17 Νοεμβρίου 2011, Πέμπτη.

4-Οι υποψήφιοι, μπορούν να αποταθούν από τις 14 Νοεμβρίου 2011 μέχρι τις 25 Νοεμβρίου 2011 (εκτός Σαββάτου και Κυριακής) από τις 09:00 μέχρι τις 17:00, στα γραφεία της Κοινότητας Αγίου Δημητρίου Ταταούλων οι οποίοι απαραίτητως πρέπει να επισυνάψουν στην αίτησή τους...

φωτοαντίγραφο της ταυτότητάς τους (με TC kimlik no)
πιστοποιητικό μόνιμου κατοικίας από τον μουχτάρη ή από το ληξιαρχείο

πιστοποιητικό ποινικού μητρώου τους από την εισαγγελία αντίγραφο πτυχίου τουλάχιστον α' παιδείας.
(αίτηση υποψηφιότητας θα συμπληρωθεί στα γραφεία της Κοιν. Ταταούλων)

5-Δεν θα επιτραπεί να ψηφίσει κανείς που δεν είναι καταγεγραμμένος στον προαναφερόμενο κατάλογο.

6-Το ψηφοδέλτιο θα καταρτιστεί σύμφωνα με την αλφαβητική σειρά των επωνύμων των υποψηφίων της τουρκικής ταυτότητάς τους.

7-Την ημέρα των εκλογών οι ψηφοφόροι πρέπει να προσέλθουν στις κάλπες με την ταυτότητά τους.

Τηλ.: 0212-2506248 / 2547506 Φαξ: 0212-2543690

Γεώργιος Στεφανόπουλος
Θωμάς Τσετινκαγια
Κώστας Τζοβανίδης
Αλέξης Ξενικοπούβσκι

**1893**

KORAL İSTANBUL και SKEPPSHOLMEN (Σουηδίας)

**ΖΩΓΡΑΦΕΙΟ ΛΥΚΕΙΟ
1893
ΣΥΝΑΥΛΙΑ**

Παρακαλούμε να τιμήσετε τη συναυλία που θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα τελετών Δημητρίου Φραγκοπούλου της Σχολής μας, στις 03/11/2011 Πέμπτη και ώρα 19.30 από τις χορωδίες

Κοινοτικά...Κοινοτικά...Κοινοτικά.**118 ΧΡΟΝΙΑ ΖΩΓΡΑΦΕΙΟ
ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ...με το βλέμμα στο αύριο
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**

Δια του παρόντος προσκαλούνται οι Σεβ. Αρχιερείς, ο λοιπός ιερός κλήρος, οι εντιμολ. αρχ. οφφικιάλοι της Μ.Χ.Ε., οι εντιμολ. Πρόεδροι Εφοριών, Συνδέσμων, Αδελφοτήτων, Συλλόγων και λοιπών σωματείων, οι εκπρόσωποι του ομόγλωσσου τύπου, οι εξοχότατοι ιατροί, οι ελλόγιμοι διευθυντές και εκπαιδευτική (ανώτατης, μέσης και στοιχειώδους), οι εντιμολ. νομικοί, οι απόφοιτοι, οι κατα καιρούς φοιτήσαντες, οι φίλοι και υποστηρικτές του Ζωγραφείου καθώς και οι γονείς και κηδεμόνες των μαθητών των ομογενειακών σχολών να τιμήσουν με την παρουσία τους τις παρακάτω εκδηλώσεις μας.

Πέμπτη, 27 Οκτωβρίου και ώρα 6.30μ.μ.
Ρεσιτάλ πιάνου από τη διεθνούς φήμης πιανίστα Ευγενία Παπαδήμα στην αίθουσα "Δημητρίου Φραγκοπούλου".

Παρασκευή, 28 Οκτωβρίου και ώρα 6.30μ.μ.
Θεατρική παράσταση "Φάυστα" του Μπουστ από το θεατρικό όμιλο ΕΞ' ΑΜΑΞΗΣ Θεσ/νίκης στην αίθουσα "Δημητρίου Φραγκοπούλου".

Οι εκδηλώσεις είναι αφιερωμένες στα 20 χρόνια Πατριαρχίας της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, που χρημάτισε μαθητής της Μητέρας Σχολής ως Δημήτρης Αρχοντώνης.

**ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΚΟΙΜΗΣΙΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΠΑΛΑΙΟΥ ΜΠΑΝΙΟΥ
ΔΙΠΛΟΚΙΟΝΙΟΥ - BEŞİKTAŞ MERYEM ANA CİHANNUMA RUM
ORTODOKS KİLİSESİ VE VAKFI
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ**

Ανακοινώνεται στους Ομογενείς ότι η Εφορευτική Επιτροπή της Κοινότητας ΚΟΙΜΗΣΙΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΔΙΠΛΟΚΙΟΝΙΟΥ, απεφάσισε να διεξάγει τις εκλογές προς ανάδειξη νέου διοικητικού σώματος για την επόμενη τετραετία.

Οι εκλογές της Κοινότητας θα αναβληθούν για την 4η Δεκεμβρίου 2011, Κυριακή λόγω του ότι οι εκλογικοί κατάλογοι που θα αναρτηθούν από σήμερα νομικά πρέπει να είναι οριστικοί 15 μέρες πριν την διεξαγωγή εκλογών.

Ως επί των εκλογών Εφορευτική Επιτροπή ορίστηκαν οι,

1. Παντελής Λάκη Βίγκας
2. Ανδρέας Ρομποπουλος
3. Ιωάννης Δεμιρτζιογλου
4. Κωσταντίνος Τζοβανίδης
5. Σεβαστή Μπαρμπαλόνη
6. Χρίστος Δαφνοπατίδης

Οι ημερομηνίες ανάρτησης των εκλογικών καταλόγων και υποβολής υποψηφιοτήτων θα ανακοινωθούν αργότερα από την Εφορευτική Επιτροπή.

**ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΑΓΙΟΥ ΦΩΚΑ ΜΕΣΟΧΩΡΙΟΥ – ΟΡΤΑΚΩΪ
ΟΡΤΑΚΩΪ ΑΥΑ ΦΟΚΑ RUM KİLİSESİ VE ΑΥΑ ΥΟΡΓΪ KİLİSESİ
KABRİSTANI VE MEKTEPLERİ VAKFI****ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ**

Ανακοινώνεται στους Ομογενείς ότι η Εφορευτική Επιτροπή της κοινότητας ΑΓΙΟΥ ΦΩΚΑ ΜΕΣΟΧΩΡΙΟΥ – ΟΡΤΑΚΩΪ απεφάσισε να διεξάγει τις εκλογές προς ανάδειξη νέου διοικητικού σώματος για την επόμενη τετραετία.

Οι εκλογές της Κοινότητας θα αναβληθούν για την 4η Δεκεμβρίου 2011, Κυριακή λόγω του ότι οι εκλογικοί κατάλογοι που θα αναρτηθούν από σήμερα νομικά πρέπει να είναι οριστικοί 15 μέρες πριν την διεξαγωγή εκλογών.

Ως επί των εκλογών Εφορευτική Επιτροπή ορίστηκαν οι,

1. Παντελής Λάκη Βίγκας
2. Ανδρέας Ρομποπουλος
3. Ιωάννης Δεμιρτζιογλου
4. Κωσταντίνος Τζοβανίδης
5. Σεβαστή Μπαρμπαλόνη
6. Χρίστος Δαφνοπατίδης

Οι ημερομηνίες ανάρτησης των εκλογικών καταλόγων και υποβολής υποψηφιοτήτων θα ανακοινωθούν αργότερα από την Εφορευτική Επιτροπή.

**ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΞΗΡΟΚΡΗΝΗΣ – ΚΟΥΡΟΥΤΣΕΜΕ
KURUÇEŞME ΑΥΑ ΔΙΜΙΤΡΪ VE ΑΥΑ ΥΑΝΪ KİLİSESİ VAKFI
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ**

Ανακοινώνεται στους Ομογενείς ότι η Εφορευτική Επιτροπή της Κοινότητας ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΞΗΡΟΚΡΗΝΗΣ, απεφάσισε να διεξάγει τις εκλογές προς ανάδειξη νέου διοικητικού σώματος για την επόμενη τετραετία.

Οι εκλογές της Κοινότητας θα αναβληθούν για την 4η Δεκεμβρίου 2011, Κυριακή λόγω του ότι οι εκλογικοί κατάλογοι που θα αναρτηθούν από σήμερα νομικά πρέπει να είναι οριστικοί 15 μέρες πριν την διεξαγωγή εκλογών.

Ως επί των εκλογών Εφορευτική Επιτροπή ορίστηκαν οι,

1. Παντελής Λάκη Βίγκας
2. Ανδρέας Ρομποπουλος
3. Ιωάννης Δεμιρτζιογλου
4. Κωσταντίνος Τζοβανίδης
5. Σεβαστή Μπαρμπαλόνη
6. Χρίστος Δαφνοπατίδης

Οι ημερομηνίες ανάρτησης των εκλογικών καταλόγων και υποβολής υποψηφιοτήτων θα ανακοινωθούν αργότερα από την Εφορευτική Επιτροπή.

